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11 січня 2012 року  

 
11 січня 2012 року у м. Києві під головуванням Президента ФАУ БОГДАНА 

НОВИЦЬКОГО відбулося перше засідання Президії Автомобільної Федерації України, 
обраної Звітно-виборною Конференцією Автомобільної федерації України 25.12.2011 
року, на якому розглядались питання організації діяльності ФАУ.  

 
До порядку денного засідання було включено питання, передбачені Статутом ФАУ 

та актуальні питання діяльності ФАУ, запропоновані членами Президії, Дирекції та 
зацікавленими особами.  

 
За пропозицією Президента ФАУ та у відповідності до Статуту ФАУ затверджено 

розподіл обов’язків між членами Президії ФАУ:  
 
НОВИЦЬКИЙ БОГДАН  Президент ФАУ, загальне керівництво діяльністю ФАУ в 

межах повноважень, визначених Статутом ФАУ;  
ЯНУКОВИЧ ВІКТОР  Організація взаємодії с органами державної влади, 

авторитетними загальнонаціональними інститутами 
громадянського суспільства, в тому числі ТСОУ, ВААІД, 
АСМАП і т.і.  

ЦИПЛАКОВ РУСЛАН  Координація діяльності ФАУ з розвитку автомобілізації 
та автомобільного туризму;  

ГОРБАНЬ ВАЛЕРІЙ  Координація міжнародної співпраці та контролю за 
дотриманням прав ФАУ при виконанні договорів на 
комплексне проведення Чемпіонатів України та інших 
Серій з автомобільного спорту;  

БЕСЄДІН ОЛЕКСІЙ  Координація заходів з розвитку мережі місцевих 
осередків ФАУ, партнерських організацій, проведення 
аматорських змагань, вдосконалення умов членства в 
ФАУ;  

ОСАДЧИЙ СЕРГІЙ  Координація заходів щодо підтримки та розвитку 
дисциплін автоспорту, що розвиваються, допомога у 
проведенні аматорських змагань;  

САЛЮК ОЛЕКСАНДР  Супроводження діяльності КАС ФАУ, питання взаємодії 
зі спортивною громадськістю. 

 
Президія ФАУ за поданням Президента ФАУ призначила на посаду 

адміністративного директора ФАУ ПІЩЕВА СЕРГІЯ ЛЕОНІДОВИЧА.  
 
За пропозицією Віктора Януковича прийнято рішення провести урочисте 

нагородження Чемпіонів та переможців змагань з автоспорту 2011 року 18.02.2012 року 
у ДП «Національний центр ділового та культурного співробітництва «Український дім» 
(м. Київ, вул. Хрещатик, 2).  

Перелік запрошених осіб буде оголошений Дирекцією ФАУ додатково.  



 
Президія ФАУ за великий особистий внесок у розвиток автомобільного спорту в 

Україні та з нагоди 60-річчя з дня народження прийняла рішення нагородити 
ГАВРИЛЕНКА ВОЛОДИМИРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА Почесною відзнакою ФАУ «Золотий 
значок ФАУ»  

 
За результатами розгляду поданих документів затверджено ФЕЛЬДМАНА 

ОЛЕКСАНДРА МИХАЙЛОВИЧА Президентом МО ФАУ у Дніпропетровській області 
«Дніпропетровський обласний автомобільний клуб».  

 
Наступне засідання Президії ФАУ заплановано на першу декаду лютого.  
 
Президією ФАУ розглянуто та прийнято рішення по іншим питанням організації 

діяльності ФАУ.  
 

Дирекція Автомобільної Федерації України 


